

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

## 周口六一路小学

小记者作品联展

## 假如我是一朵云

三(3)班 郁千骅 编号:131206

咦！我的身子怎么变轻了，居然飘到天上来了！哦，原来，我变成了一朵云。我在天空中自由地翱翔。这时，蓝天妈妈对我说：“孩子，你看天空多美啊！”我俯视地球，一眼就瞧见中国的长城屹立在崇山峻岭之间，蜿蜒盘旋，高大雄伟，犹如仰卧在地球上的长龙。我飞着，不知不觉碰到了雪爷爷。雪爷爷热情地把我接到了他的“白雪宫”。啊！多美啊！“白雪宫”里到处都是雪，阳光一照，上面泛起点点银光。我随着雪爷爷到了他的赏雪亭。雪爷爷对我说：“孩子，咱们进去坐坐。”我来到亭里，一下子就被吸引住了。亭柱上雕着惟妙惟肖的盘龙，顶上挂着用冰雕成的一朵冰花，那花瓣如水晶一样透明。我感到很新奇，就问雪爷爷：“雪爷爷，这花是谁雕的，这么奇特？”雪爷爷一边摸着自己的长胡须，一边笑呵呵地对我说：“孩子，雕这朵花的是天界中最有名的雕刻师，他就是中国的鲁班。”哦，我恍然大悟，原来是鲁班雕的，怪不得这么好呢！

这时，从外面传来春雨姑娘急促的喊声：“小白云，你们快集合，中国的宝岛台湾正闹干旱，快去出点力。”于是，我和众多小白云一起，跟着雨姑娘来到了台湾岛的上空。我看到地面上的花草树木都低着头，无精打采的，就决心献出我全部的力量。于是，我立刻把我的身体抖动起来。一颗颗小雨点迅速降落到地面，大地上的一切贪婪地吮吸着甘露。它们眨着眼睛，好像在对我说：“谢谢你，小白云，你救了我们，挽回了我们的生命！”

这时，我的身体在变轻，变轻，渐渐没有了……  
(辅导老师:冯玉霞)

## 别开生面的音乐会

二(5)班 郭欣 编号:131406

为了迎接“六一”儿童节的到来，在星期四的音乐课上白老师给我们开了一场别开生面的音乐会。在白老师的主持下，首先上场的是我的同学刘芷晨，她给我们表演了新疆舞，那惟妙惟肖的动作让我们哈哈大笑。随着音乐的节奏，同学们兴致高昂，有的打着拍子，有的扭着身子，把眼睛睁得大大的，生怕自己看不到。接下来表演的是我们班的小笑星，他学的是赵本山的小品，他一举手，一投足像极了赵本山。还有我们班的小提琴手，他轻轻一拉，便奏响了嘹亮的音乐，这声音抑扬顿挫，回荡在教室上空。演奏完毕，同学们的小嘴已全成O型。笑声、欢呼声、赞叹声此起彼伏，我们班的音乐会真是太棒了！  
(辅导老师:白亚军)

## 我爱我校

二(5)班 刘思源 编号:131409

我们的学校叫六一路小学，这里有花草树木充足，呈现出一派勃勃生机。

走进学校大门，首先映入眼帘的是学校的墙上写着“好好学习，天天向上”八个大字，激励着我们勤奋学习，做一名合格的学生。操场正面是升旗台，两旁有郁郁葱葱的万年青，站在那里就像威武的战士，守卫着我们的学校。我们的学校是获奖人数最多的学校，金奖、银奖不计其数，是学校中的佼佼者，也是很多学生向往的地方。老师像辛勤的园丁，把知识无私地传授给我们，我们像蜜蜂一样尽情地采集知识的花粉，酿出智慧的蜂蜜。

这里有优美的环境，有爱护我们的老师，有相互关心的朋友。  
我爱您——六一路小学。  
(辅导老师:白亚军)

## 这就是我

三(3)班 张艺凡 编号:131200

我叫张艺凡，今年9岁了，是六一路小学的一名学生。我爱好广泛，喜欢跳舞、郊游、踢毽子、唱歌等，其中我最喜欢的是跳舞。刚开始，我并不想上跳舞班，妈妈劝我说：“咱们先去试一试，要是不喜欢呢，就不上了。”我上了一节课，觉得也挺好的，妈妈就给我报了舞蹈班，就这样跳了一年又一年，最后我还得了周口市第六届的“小桃李”舞蹈大赛的银奖呢！后来我从中明白了一个道理：坚持就是胜利！  
(辅导老师:冯玉霞)

## 保护环境，从我做起

三(3)班 孙皓 编号:131201

每当回老家的时候，都会经过一条小河，看到那黑色的河水和河面上漂浮着的垃圾，闻着它散发出来的臭味，我心里别提有多难受了。

听爸爸说，他小时候经常在小河边钓鱼，与同伴快乐地戏水。大人们还在这里洗澡、洗衣服。而今天的小河却臭气熏天，不堪入目。原来污染离我们的生活这么近！它不只是电视里、报纸上看到的工厂里的肆意横流的污水，不只是高耸入云的烟囱里冒出的黑烟，不只是干裂的土地和被乱砍滥伐的森林……污染就

在我身边！

看到这条小河，我更深切地明白了“环保”二字的真正内涵——让河水变得清澈，让空气变得清新，让我们的生活环境变得更美好！

环保已经成了我们生活的一部分，我建议大家从生活中的点滴做起，从身边的小事做起，比如不去丢垃圾、不折花踏草、随手关灯、把废电池回收等等，都是为环保做贡献。

为了我们的明天更加美好，让我们行动起来，一起保护我们共同的家园吧！

(辅导老师:冯玉霞)

## 美丽的家乡

三(3)班 季钰博 编号:132338

我的家乡——周口，位于美丽的沙颍河畔，这里四季分明，风景秀丽，沙颍河水养育着勤劳善良的人们。

春天，河堤两岸的小草偷偷地探出了小脑袋，感受着春天的气息。嫩绿嫩绿的垂柳在微微拂动，欢乐的小燕子在空中斜着翅膀飞行。远处田野上粉红粉红的桃花开放了，绿油油的麦苗随风扭动腰肢，宛如一片碧绿的海洋。孩子们也趁着这大好春光早早地走进校园，校园里便传来了琅琅的读书声。

夏天，柳树、国槐的枝叶更加茂密了，一束束金光从树梢射下来，像一把利剑穿过树

叶，把草地照得色彩斑斓。小鸟飞过来叽叽喳喳地说：“好美呀！”蝴蝶在花丛中飞来飞去，跳起了欢快的舞蹈。傍晚，人们三五成群地躲在树下纳凉，听着各种昆虫此起彼伏的歌声，享受着幸福的生活。

秋天，河堤两岸像披上了金色的霞帔，一阵阵秋风吹过，刮得那金黄金黄的树叶翩翩起舞，犹如一只只蝴蝶在树林间飞来飞去，美极了！

冬天，一场大雪如期而至，河堤上像铺了一层白地毯，河面上被冰雪覆盖着像一条银带。不用说，来年定是个丰收年！

(辅导老师:冯玉霞)

## 安全与我们同行

二(5)班 王彦博 编号:131399

学习了《四季平安》这首歌曲，又结合我们学校的安全现状，音乐老师白老师给我们讲了好多日常生活中的交通法规安全知识，我们从中受到了安全教育。

在我们的日常生活中，最重要的就是安全。如行走时、骑车时，以及平时的饮食都要注意安全。

记得有一次，我走在大街上，汽车来来往往，川流不息。突然，我看不清远处有一辆大卡车正急速驶来，一个骑自行车叔叔的紧紧地跟在

大卡车的后面。这时，红灯亮了，大卡车连忙刹车停了下来，而后面骑自行车的叔叔却来不及刹车撞了上去，被弹得老远。不大一会儿，许许多多的人都围了上来，最后120将那个叔叔拉走了。看到这惊魂一幕，我连忙向家跑去，边跑边想：以后，我一定要注意安全，要不然，我也会和那个骑自行车叔叔一样的。

这件事让我明白了，安全是最重要的，拥有安全，才能拥有生命。从此以后，我每天、每时、每刻都要注意安全。  
(辅导老师:白亚军)

## 我想对你说……

四(7)班 胡小雪 编号:131106

我的同桌叫张雨晨，在这里我有好多话要对你说！

首先，我要对你说声“谢谢”，因为在这个学期里，你帮我解决了很多学习上的问题，例如：该我值日的时候，你帮我记作业；我没带书本的时候，咱们就互帮互助——你借我书，我给你补充笔记；有好吃的时候，你与我一起分享；美术课我没有带彩笔，你毫不犹豫地把彩

笔推过来，说：“用吧，随便用！”我真的不知道说些什么好了，虽然这都是一些小事，但这些点点滴滴我都铭记在心。

你还是我们认真负责的好组长。每一次收作业，你都认真检查，有的同学写的字非常潦草，你都坚持让他们回去重写。

张雨晨，希望我们五年级还能在一起！  
(辅导老师:刘辉)